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/N Veiligheidsvoorschriften

Lees zorgvuldig de meegeleverde instructies
voor installatie en gebruik van het apparaat. De
fabrikant is niet verantwoordelijk voor letsel en
schade veroorzaakt door een foutieve installatie.
Bewaar de instructies van het apparaat voor
toekomstig gebruik.

Veiligheid van kinderen en kwetsbare
mensen

Waarschuwing! Gevaar voor verstikking,
letsel of permanente invaliditeit.

= Dit apparaat kan worden gebruikt door kinde-
ren van 8 jaar en ouder en door mensen met
beperkte lichamelijke, zintuiglijke of verstan-
delijke vermogens of een gebrek aan ervaring
en kennis, indien zij onder toezicht staan of
instructies hebben gekregen over het veilig
gebruiken van het apparaat van iemand die
verantwoordelijk is voor hun veiligheid.

= Laat kinderen niet met het apparaat spelen.

* Houd alle verpakkingsmaterialen uit de buurt
van kinderen.

* Reiniging en onderhoud mag niet worden uit-
gevoerd door kinderen zonder toezicht.

Montage

Waarschuwing! Alleen een erkende
installatietechnicus mag het apparaat
installeren.

= Verwijder alle verpakkingsmaterialen.

* Installeer en gebruik geen beschadigd appa-
raat.

= Volg de installatie-instructies op die zijn mee-
geleverd met het apparaat.
= Wees voorzichtig met het verplaatsen van het

apparaat, het is zwaar. Draag altijd veilig-
heidshandschoenen.

Onderhoud en reiniging
Probleemoplossing _ _ _ _ ___ _______
Technische informatie _ _ _ __
Milieubescherming
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Wijzigingen voorbehouden.

= Zorg ervoor dat rond het apparaat lucht kan
circuleren.

= Wacht ten minste 4 uur alvorens het apparaat
aan de netstroom aan te sluiten. Hierdoor kan
de olie terug in de compressor stromen.

= Installeer het apparaat niet in de nabijheid van
radiators, fornuizen, ovens of kookplaten.

= Enkel voor apparaten met een water-
aansluiting: sluit het apparaat uitsluitend
aan op een drinkwaterleiding.

* De achterzijde van het apparaat moet tegen
de muur worden geplaatst.

* |Installeer het apparaat niet op een plaats met
direct zonlicht.

Aansluiting aan het elektriciteitsnet

Waarschuwing! Gevaar voor brand en
elektrische schokken.

= Dit apparaat moet worden geaard.

= Alle elektrische aansluitingen moeten door
een gediplomeerd elektromonteur worden
gemaakt.

= Controleer of de elektrische informatie op het
typeplaatje overeenkomt met de stroomvoor-
ziening. Zo niet, neem dan contact op met
een elektromonteur.

= Gebruik altijd een correct geinstalleerd,
schokbestendig stopcontact.

= Gebruik geen meerwegstekkers en verleng-
snoeren.

» Zorg dat u de elektrische onderdelen (hoofd-
stekker, kabel, compressor) niet beschadigt.
Neem contact met de Servicedienst of een
elektrotechnicus om de elektrische onderde-
len te wijzigen.
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= Steek de stekker pas in het stopcontact als
de installatie is voltooid. Zorg ervoor dat het
netsnoer na installatie bereikbaar is.

* De stroomkabel moet lager blijven dan het ni-
veau van de stopcontact.

= Trek niet aan het aansluitnoer om het appa-
raat los te koppelen. Trek altijd aan de stek-
ker.

Gebruik

= Dit apparaat is bedoeld voor huishoudelijk
gebruik of gelijksoortige toepassingen zoals:

— Personeelskeukens in winkels, kantoren of
andere werkomgevingen.

— door gasten in hotels, motels, bed & break-
fasts en andere residentiéle omgevingen;

Waarschuwing! Gevaar op letsel,
brandwonden of elektrische schokken.

= Gebruik dit apparaat in een huishoudelijke
omgeving.

= De specificatie van het apparaat mag niet
worden veranderd.

* Plaats geen elektrische apparaten (bijv. ijsma-
chines) in het apparaat tenzij uitdrukkelijk ge-
schikt verklaard door de fabrikant.

= Zorg ervoor dat u het koelcircuit niet bescha-
digt. Het bevat isobutaan (R600a), aardgas
met een hoge ecologische compatibiliteit. Dit
gas is ontvlambaar.

= Als er schade aan het koelcircuit optreedt,
zorg er dan voor dat er zich geen vlammen en
andere ontstekingsbronnen in de kamer be-
vinden. Ventileer de kamer goed.

= Zet geen hete items op de kunststofonderde-
len van het apparaat.

= Plaats geen koolzuurhoudende dranken in het
vriesvak. Dit zal extra druk in de drankfles ver-
oorzaken.

= Bewaar geen ontvlambare gassen en vloei-
stoffen in het apparaat.

= Plaats geen ontvlambare producten of items
die vochtig zijn door ontvlambare producten
in, bij of op het apparaat.

* Raak de compressor of condensator niet aan.
Ze zijn heet.
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= Zorg ervoor dat u nooit met natte of vochtige
handen items uit het vriesvak verwijderd of
aanraakt.

= Wanneer u een ijslolly uit het apparaat neemt,
eet deze dan niet onmiddellijk op. Wacht en-
kele minuten.

= Vries ontdooide voedingswaren nooit op-
nieuw in.

= Bewaar de voedingswaren volgens de in-
structies op de verpakking.

Onderhoud en reiniging

Waarschuwing! Gevaar voor letsel en
schade aan het apparaat.

= Schakel het apparaat uit en trek de stekker uit
het stopcontact voordat u onderhoudshande-
lingen verricht.

= Gebruik geen waterstralen of stoom om het
apparaat te reinigen.

= Maak het apparaat schoon met een vochtige,
zachte doek. Gebruik alleen neutrale schoon-
maakmiddelen. Gebruik geen schuurmidde-
len, schuursponsjes, oplosmiddelen of meta-
len voorwerpen.

= Controleer regelmatig de afvoer van de koel-
kast en reinig deze indien nodig. Indien de af-
voer verstopt is, zal er water op de bodem
van het apparaat liggen.

* Het koelcircuit van dit apparaat bevat koolwa-

terstoffen. Enkel bevoegde personen mogen
de eenheid onderhouden en herladen.

Binnenverlichting

* De gloeilampen of halogeenlampen in dit ap-
paraat zijn uitsluitend bedoeld voor gebruik in
huishoudelijke apparaten. Gebruik deze niet
voor andere doeleinden.

Verwijdering

Waarschuwing! Gevaar voor letsel of
verstikking.

= Haal de stekker uit het stopcontact.

= Snij het netsnoer van het apparaat af en gooi
dit weg.

= Verwijder de deurgreep om te voorkomen dat
kinderen en huisdieren opgesloten raken in
het apparaat.



= Het koelcircuit en de isolatiematerialen van dit
apparaat zijn ozonvriendelijk.

* Het isolatieschuim bevat ontvlambare gassen.
Neem contact met uw plaatselijke overheid
voor informatie m.b.t. correcte afvalverwerking
van het apparaat.

Voor het eerste gebruik

1. Reinig de interne onderdelen van het appa-
raat en alle accessoires met warm water en
een neutrale detergent.

2. Zorg ervoor dat het apparaat en de acces-
soires geheel droog zijn.

3. Steek de stekker in het stopcontact.

4. Activeer het apparaat en stel de temperatuur
in.

Gebruik geen schuurmiddelen, schuur-
sponsjes of solventen om het apparaat en
de accessoires te reinigen.

Activering van het apparaat en het
instellen van de temperatuur

Draai de temperatuurknop met de klok mee om
het apparaat te activeren en tegelijk de tempe-
ratuur in te stellen.

De cijfers op de knop verwijzen naar de ver-
schillende koudestanden.

Dagelijks gebruik

Verse voedingswaren invriezen

De vriezer is geschikt voor het invriezen van ver-
se voedingswaren en voor de bewaring van
(diep)vriesvoeding.

Als de temperatuurknop op een gemiddel-
de stand ingesteld wordt, is het niet nodig
om de instelling te wijzigen.

4

= Veroorzaak geen schade aan het deel van de
koeleenheid dat zich naast de warmtewisse-
laar bevindt.

Draai aan de temperatuurknop om de instellin-
gen te verlagen voor een minimale lage tempe-
ratuur.

Draai aan de temperatuurknop om hogere in-
stellingen voor een maximale lage temperatuur.

We raden u aan om een gemiddelde kou-
destand te kiezen.

De volgende omstandigheden kunnen de tem-

peratuurinstelling beinvioeden.

* De kamertemperatuur en de plaats waar het
apparaat geplaatst is.

* Hoe vaak de deur van het apparaat geopend
wordt.

* De hoeveelheid voedsel in het apparaat.

Als u het voedsel sneller wenst in te vriezen, stel
de temperatuur dan in op een hogere stand. Op
die manier kan de temperatuur van de koelkast
dalen tot 0°C en meer. Als dit gebeurt, stel de
temperatuurknop in op een lagere stand.
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Het bewaren van ingevroren voedsel

Als het apparaat nieuw is of langdurig uitge-
schakeld was, plaats dan niet onmiddellijk diep-
vriesvoeding in de vriezer.

Stel de temperatuur in op de hoogste stand en
laat het apparaat gedurende minimaal 2 uur
werken.

Door een stroomstoring kan de vriezer ont-
dooien.
Als de stroom langer uitgeschakeld was dan de
"Rijstijdwaarde" moet u het ontdooide voedsel
onmiddellijk gebruiken of bereiden. Raadpleeg
de "TECHNISCHE INFORMATIE" voor deze
waarde.
U kunt de bereide voeding invriezen als ze is af-
gekoeld.

Ontdooien

Alvorens (diep)vriesvoeding te bereiden, moet u
ze in de koelkast of bij kamertemperatuur ont-
dooien.

Het is mogelijk om kleine hoeveelheden bevro-
zen voedsel rechtstreeks uit de vriezer te berei-
den, maar hierdoor wordt de bereidingsduur
verlengd.

Glazen legplanken

U kunt de glazen legroosters op verschillende
hoogtes plaatsen.

Aanwijzingen en tips

Energie besparen

= Open de deur van de koelkast of de vriezer
niet te dikwijls.

= Laat de deur van de koelkast of de vriezer niet
langer dan nodig open staan.

= Als het apparaat permanent in werking is en
er zich rijm aan de interne achterwand vormt,
zijn dit mogelijke oorzaken:
— De temperatuurknop staat in de laagste

stand.

— De kamertemperatuur is te hoog.
— Het apparaat zit te vol.
Stel de temperatuurknop in op een hogere
stand. De automatische ontdooifunctie start
en het energieverbruik daalt.
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Het plaatsen van de deurplateaus

U kunt het deurplateau op verschillende hoog-
ten plaatsen.

1.

Plaats het plateau in de richting van de pijl
tot het los laat.

2. Plaats het plateau in de nieuwe stand.

Koeling

= Zet geen warm voedsel in de koelkast. Wacht
tot het is afgekoeld.

* Plaats geen dampende vloeistoffen in de
koelkast.

* Doe alle voeding met een sterke smaak of
geur in vershouddozen.

= Zorg ervoor dat er lucht rond het voedsel kan
circuleren.

= Doe alle soorten vlees in vershoudzakijes.
Plaats ze op het glazen rooster net boven de
groentenlade. Bewaar vlees niet langer dan 2
dagen in de koelkast.

= Dek bereid voedsel en koude gerechten af en
plaats ze op een van de roosters.



= Was fruit en groenten en bewaar ze in de
groentenlade.

= Bewaar boter en kaas in de speciale lucht-
dichte vakken, aluminiumfolie of vershoudzak-
jes.

= Zorg ervoor dat melkflessen gesloten zijn en
bewaar ze in het flessenrek in de deur van het
apparaat.

= Bewaar in de koelkast geen bananen, aard-
appelen, uien en look zonder verpakking.

Invriezen

* Het classificatielabel geeft een indicatie van
de maximale hoeveelheid voeding die de vrie-
zer in 24 uur kan invriezen.

= De voeding is na 24 uur volledig ingevroren.
Plaats tijdens deze periode geen ander voed-
sel in de vriezer.

= Plaats het voedsel in kleine hoveelheden in
de vriezer. Hierdoor vriest het voedsel snel in
en kan de benodigde hoeveelheid makkelijk
ontdooid worden.

= Verpak het voedsel in aluminiumfolie of in ver-
shoudzakjes. Zorg ervoor dat de verpakking
luchtdicht is.

Onderhoud en reiniging

Let op! Haal de stekker uit het
stopcontact alvorens
onderhoudswerkzaamheden te verrichten.

Reiniging
* Maak het apparaat en alle accessoires
schoon.

* Reinig alle onderdelen van het apparaat en
alle accessoires met warm water en een neu-
trale detergent. Zorg ervoor dat het apparaat
en de accessoires geheel droog zijn.

* Reinig de pakking van de deur regelmatig.
Neem contact op met de service-afdeling om
een beschadigde pakking te vervangen.

= Maak de condensor (zwart rooster) van de
grill en de compressor aan de achterkant van
het apparaat schoon met een borstel. Hier-
door daalt het energieverbruik en blijft het ap-
paraat in goede conditie.

= Bewaar geen vers voedsel bij ingevrozen
voedsel. Hierdoor stijgt de temperatuur van
de ingevroren voeding.

* De bewaringsduur van vette voeding is korter
dan die van vetvrije of verarme voeding. Het
zout beperkt de houdbaarheid van het voed-
sel.

= We raden aan om op elke verpakking de in-
vriesdatum van het voedsel te noteren.

Het bewaren van ingevroren voedsel

= Als u ingevroren voedsel koopt, plaats dit dan
zo snel mogelijk in de vriezer.

= Als u ingevroren voedsel ontdooit, moet u dit
zo snel mogelijk bereiden. Het is niet mogelijk
om eerder ingevroren voeding opnieuw in te
vriezen.

= Zorg ervoor dat de uiterste houdbaarheidsda-
tum niet overschreden is. U vindt deze infor-
matie op de verpakking van het voedsel.

Belangrijk!

= Zorg ervoor dat u de leidingen of kabels nooit
verplaatst of beschadigd, of eraan trekt.

= Zorg ervoor dat u het koelcircuit niet bescha-
digt.

* Reinig het apparaat niet met schuurmiddelen,
schuursponsjes, solventen, geparfumeerde
detergenten of boenmiddel.

Na het onderhoud, steek de stekker in het stop-
contact.
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Automatische ontdooifunctie van de
koelkast

Het verwijderen van rijm gebeurt automatisch
wanneer de motorcompressor tijdens de werk-
ing stopt.

Het water wordt afgevoerd door het afvoergat
en het water wordt verzameld in de opvangbak
waar het verdampt.

De opvangbak bevindt zich achter het apparaat,
boven de motorcompressor.

Het afvoergat bevindt zich achteraan in de koel-
kast.

Om ervoor te zorgen dat er geen water in ande-
re delen van de koelkast terechtkomt, zorg er-
voor dat het afvoergat altijd schoon is. Gebruik
het reinigingsgereedschap in het afvoergat.

De vriezer ontdooien

Er kan zich op de vriesroosters en rond het
bovenste deel rijm bevinden.
Ontdooi de vriezer wanneer de rijmlaag een dik-
te van 3 tot 5 mm bereikt heeft.

Let op! Gebruik geen scherpe metalen
voorwerpen om de rijm te verwijderen.
Gebruik geen mechanische apparaten om de
vriezer te ontdooien.
1. Schakel het apparaat uit.

2. Haal al het voedsel uit de vriezer. Wikkel het
voedsel in krantenpapier en houd het koel.

3. Houd de deur van het apparaat open tot het
volledig ontdooid is.

4. Reinig en droog de vriezer.
5. Steek de stekker in het stopcontact.
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6. Schakel het apparaat in.

7. Stel de temperatuur in op de hoogste stand
en laat het apparaat gedurende minimaal 2
tot 3 uur werken.

8. Plaats het voedsel terug in de vriezer.
Als het apparaat gedurende lange tijd niet
gebruikt zal worden

1. Schakel het apparaat uit en trek de stekker
uit het stopcontact.

2. Verwijder al het voedsel.

w

Ontdooi het apparaat.

4. Reinig en droog het apparaat en alle acces-
soires.

5. Laat de deur open om onaangename geur-
tjes te voorkomen.

Het lampje vervangen

Trek de stekker uit het stopcontact.

2. Verwijder de schroef van de afdekking van
het lampje.

3. Haal de afdekking van het lampje

4. Vervang de oude lamp door een nieuwe.
Gebruik uitsluitend lampen voor huishoud-
apparaten. De afdekking van de lamp ver-
meldt het maximale lampvermogen.

5. Plaats de afdekking van het lampje terug.

6. Steek de stekker in het stopcontact.

@ De gloeilampen of halogeenlampen in dit

apparaat zijn uitsluitend bedoeld voor ge-
bruik in huishoudelijke apparaten. Gebruik deze
niet binnenhuisverlichting.



Probleemoplossing

Waarschuwing! Trek de stekker uit het
stopcontact alvorens de controle uit te

voeren.

Voor problemen die niet in de tabel vermeld zijn,
neem contact op met de service-afdeling.

Het apparaat maakt lawaai tijdens
de werking.

Het apparaat werkt helemaal niet.

Het lampje brandt niet.

De compressor werkt continu.

Er loopt water over de achterkant
van de koelkast.

Er bevindt zich water in de koelkast.

Er ligt water op de vloer.

De temperatuur in het apparaat is te
laag

De temperatuur in het apparaat is
niet laag genoeg.

De temperatuur in de koelkast is niet
laag genoeg.

Er is te veel rijmvorming.

Bepaalde geluiden zijn normaal als het apparaat in werking is. Raad-
pleeg de folder die bij het apparaat geleverd wordt.

Zorg ervoor dat het apparaat is ingeschakeld.
Zorg dat de stekker in het stopcontact zit.

Controleer of er spanning is. Sluit een ander elektrisch apparaat op het
stopcontact aan. Om het stopcontact te repareren, neem contact op
met een erkend elektrotechnicus.

Sluit en open de deur om ervoor te zorgen dat de lamp niet in de
standby-stand staat.

Het lampje is stuk. Vervang het lampje.

Stel de temperatuurknop in op een lagere stand.

Zorg dat de deur van het apparaat is gesloten.

Zorg ervoor dat u de deur van het apparaat niet te vaak opent en sluit.

Zorg ervoor dat er geen warm voedsel in het apparaat staat. Wacht tot
het is afgekoeld.

Zorg ervoor dat de kamertemperatuur niet te hoog is.

Dit is normaal als de automatische ontdooifuncties in werking is.

Controleer of het afvoergat niet verstopt is.

Zorg ervoor dat voedsel of verpakkingen niet verhinderen dat het water
in de opvangbak stroomt.

De dooiwaterafvoer loopt niet in de verdamperbak boven de compres-
sor.
Maak de dooiwaterafvoer vast op de verdamperbak.

Stel de temperatuurknop in op een lagere stand.
Stel de temperatuurknop in op een hogere stand.

Zorg dat de deur van het apparaat is gesloten.

Zorg ervoor dat er geen warm voedsel in het apparaat staat. Wacht tot
het voedsel koud is.

Zorg ervoor dat het apparaat niet te vol zit.

Zorg ervoor dat er koude luchtcirculatie is.

Zorg ervoor dat het voedsel in speciale bewaardozen of in de verpak-
king zit.
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Zorg dat de deur van het apparaat is gesloten.

Stel de temperatuurknop in op een lagere stand.

Technische informatie

Opstelling

Het apparaat moet geinstalleerd worden op een
droge, goed geventileerde plaats binnen waar
de omgevingstemperatuur overeenkomt met de
klimaatklasse die vermeld is op het typeplaatje
van het apparaat:

Klimaat- Omgevingstemperatuur
klasse

SN +10°C tot + 32°C
N +16°C tot + 32°C
ST +16°C tot + 38°C
T +16°C tot + 43°C

Technische gegevens

Afmetingen Hoogte
Breedte
Diepte

Maximale bewaartijd bij stroomuit-

val

Voltage

Frequentie

Voor meer informartie, raadpleeg het classifica-
tielabel en het energielabel.

Milieubescherming

Bij bepaalde modeltypes kunnen er functionele
problemen ontstaan als deze temperaturen niet
worden gerespecteerd. De juiste werking van
het apparaat kan enkel gegarandeerd worden
als het opgegeven temperatuurbereik wordt ge-
respecteerd. Als u vragen hebt m.b.t. de monta-
gelocatie van het apparaat, raadpleeg dan de
dealer, uw klantenservice of de dichtstbijzijnde
technische dienst

1590 mm
545 mm
604 mm
20 h

230V
50 Hz

Recycle de materialen met het symbool & .
Gooi de verpakking in een geschikte
verzamelcontainer om het te recyclen.

Help om het milieu en de volksgezondheid te
beschermen en recycle het afval van elektrische
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en elektronische apparaten. Gooi apparaten
gemarkeerd met het symbool Z niet weg met het
huishoudelijk afval. Breng het product naar het
milieustation bij u in de buurt of neem contact
op met de gemeente.
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/N Safety instructions

Before the installation and use of the appliance,
carefully read the supplied instructions. The
manufacturer is not responsible if an incorrect
installation and use causes injuries and dam-
ages. Always keep the instructions with the ap-
pliance for future reference.

Children and vulnerable people safety

Warning! Risk of suffocation, injury or
permanent disability.

= This appliance can be used by children aged
from 8 years and above and persons with re-
duced physical, sensory or mental capabilities
or lack of experience and knowledge if they
have been given supervision or instruction for
the operation of the appliance by a person
who is responsible for their safety.

= Do not let children play with the appliance.

= Keep all packaging away from children.

= Cleaning and user maintenance shall not be
made by children without supervision.

Installation

Warning! Only a qualified person must
install this appliance.
* Remove all the packaging.
* Do not install or use a damaged appliance.
= Obey the installation instruction supplied with
the appliance.
= Always be careful when you move the appli-
ance because it is heavy. Always wear safety
gloves.
= Make sure the air can circulate around the
appliance.

10

Careandcleaning _ _ __ __ ________ 14
Troubleshooting _ _ _ _ _ _ __ _______ 15
Technical information _ _ 16
Environmental concerns 17

Subject to change without notice.

= Wait at least 4 hours before connecting the
appliance to the power supply. This is to al-
low the oil to flow back in the compressor.

= Do not install the appliance close to radiators
or cookers, oven or hobs.

= Only for appliances with water connec-
tion: connect only to drinking water supply.

= The rear of the appliance must stand against
the wall.

* Do not install the appliance where there is di-
rect sunlight.

Electrical connection
& Warning! Risk of fire and electrical shock.

= The appliance must be earthed.

= All electrical connections should be made by
a qualified electrician.

= Make sure that the electrical information on
the rating plate agrees with the power supply.
If not, contact an electrician.

= Always use a correctly installed shockproof
socket.

* Do not use multi-plug adapters and extension
cables.

= Make sure not to cause damage to the elec-
trical components (e.g. mains plug, mains ca-
ble, compressor). Contact the Service or an
electrician to change the electrical compo-
nents.

= Connect the mains plug to the mains socket
only at the end of the installation. Make sure
that there is access to the mains plug after
the installation.

= The mains cable must stay below the level of
the mains plug.
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* Do not pull the mains cable to disconnect the
appliance. Always pull the mains plug.

Use

= This appliance is intended to be only used in
domestic household and similar applications,
such as:

— Staff kitchen, rest areas in shops, offices or
other working environments.

— In farm houses and by clients in hotels, mo-
tels, bed and breakfast and other residen-
tial type environments.

Warning! Risk of injury, burns, electrical
shock or fire.

= Use this appliance in a household environ-
ment.

= Do not change the specification of this appli-
ance.

* Do not put electrical appliances (e.g. ice
cream makers) in the appliance unless they
are stated applicable by the manufacturer.

= Be careful not to cause damage to the refrig-
erant circuit. It contains isobutane (R600a), a
natural gas with a high level of environmental
compatibility. This gas is flammable.

= |If damage occurs to the refrigerant circuit,
make sure that there are no flames and sour-
ces of ignition in the room. Ventilate the room.

* Do not let hot items to touch the plastic parts
of the appliance.

= Do not put fizzy drinks in the freezer compart-
ment. This will create pressure on the drink
container.

= Do not store flammable gas and liquid in the
appliance.

= Do not put flammable products or items that
are wet with flammable products in, near or
on the appliance.

* Do not touch the compressor or the con-
denser. They are hot.

= Do not remove or touch items from the freez-
er compartment if your hands are wet or
damp.

= When you remove an ice lolly from the appli-
ance, do not eat it immediately. Wait a few
minutes.
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* Do not freeze again food that has been
thawed.

= Obey the storage instructions on the packag-
ing of frozen food.

Care and Cleaning

Warning! Risk of injury and damage to the
appliance.

= Before maintenance, deactivate the appliance
and disconnect the mains plug from the
mains socket.

= Do not use water spray and steam to clean
the appliance.

= Clean the appliance with a moist soft cloth.
Only use neutral detergents. Do not use
abrasive products, abrasive cleaning pads,
solvents or metal objects.

= Regularly examine the drain of the refrigerator
and if necessary, clean it. If the drain is
blocked, defrosted water collects in the bot-
tom of the appliance.

= This appliance contains hydrocarbons in the
cooling unit. Only a qualified person must do
the maintenance and the recharging of the
unit.

Internal light

= The type of light bulb or halogen lamp used
for this appliance, is only for household appli-
ances. Do not use it for house lighting.

Disposal
A Warning! Risk of injury or suffocation.

= Disconnect the appliance from the mains
supply.

= Cut off the mains cable and discard it.

* Remove the door catch to prevent children
and pets to be closed in the appliance.

= The refrigerant circuit and the insulation ma-
terials of this appliance are ozone-friendly.

= The insulation foam contains flammable gas.
Contact your municipal authority for informa-
tion on how to discard the appliance correct-
ly.

* Do not cause damage to the part of the cool-
ing unit that is near the heat exchanger.
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Before first use

1. Clean the inner parts of the appliance and
all the accessories with warm water and
neutral detergent.

2. Make sure that the appliance and the acces-
sories are fully dry.

3. Connect the mains plug to the mains sock-
et.

4. Activate the appliance and set the tempera-
ture.

Do not use abrasive products, abrasive
cleaning pads or solvents to clean the ap-
pliance and the accessories.

Activating the appliance and setting the
temperature

Turn the temperature knob clockwise to activate
the appliance and, at the same time, to set the
temperature.

The numbers that are on the knob refer to differ-
ent temperatures of cold.

Daily use

Freezing the fresh food

The freezer is applicable to freeze fresh food
and for the storage of frozen food and of deep-
frozen food.

If the temperature knob is set at a medium

position, it is not necessary to change the
setting.
If you want to freeze the food more quickly, set
the temperature knob at a higher position. In this
condition, the temperature of the fridge can de-
crease to 0 °C and more. If this occurs, set the
temperature knob to a lower position.
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Turn the temperature knob to lower settings to
obtain minimum cold temperature.
Turn the temperature knob to higher settings to
obtain maximum cold temperature.

We recommend that you set a medium
cold temperature.

The conditions that follow can have an effect on

the temperature setting.

= The room temperature and the location where
the appliance is installed.

= How frequently the opening of the appliance
door occurs.

= The quantity of food that is in the appliance.

Storage of frozen food

Do not put immediately frozen food in the freez-
er if the appliance is new or was deactivated for
a period of time.

Set the temperature knob at the highest posi-
tion and let the appliance operate for minimum
2 hours.
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A power failure can cause the defrosting of

the freezer.
If the power was off, for a period of time longer
than the “Rising Time" value, you must use or
cook immediately the defrosted food. Refer to
“TECHNICAL INFORMATION?" for the value.
You can freeze the cooked food when it be-
comes cool.

Thawing

Before you cook frozen food or deep-frozen
food, thaw the food in the fridge or at room tem-
perature.

It is possible to cook small quantities of frozen
food directly from the freezer, but this increases
the cooking time.

Glass shelves

You can put the glass shelves at different
heights.

Hints and tips

Energy saving
* Do not to open the door of the fridge or of
the freezer frequently .
= Do not keep the door of the fridge or of the
freezer open for more than the necessary
time.
= If the appliance operates continuously and
there is frost on the internal rear part, the
cause can be:
— The temperature knob is set at the lowest
position.
— The room temperature, where the appli-
ance is installed, is too warm.
— The appliance is full.

Set the temperature knob at a higher position.

The automatic defrosting starts and the ener-
gy consumption decreases.
www.zanussi.com

Positioning the door shelves
You can put the door shelf at different heights.

1. Pull the shelf in the direction of the arrow
until it disengages.
2. Put the shelf in the new position.

Refrigeration

* Do not put hot food in the fridge. Wait until it
becomes cool.

= Do not put in the fridge liquids that evaporate.

= Put all the food, that has a strong flavour or
odour, in containers.

= Make sure that there is air circulation around
the food.

= Put all types of meat in polythene bags. Put
them on the glass shelf above the vegetable
drawer. Do not keep the meat in the fridge for
more than 2 days.

= Put a cover on cooked food and cold dishes
and put them on one of the shelves.

= Wash fruit and vegetables and put them in
the vegetable drawer.
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= Put butter and cheese in special airtight con-
tainers, aluminium foil or polythene bags.

* Make sure that milk bottles have a cap and
put them in the bottle shelf on the appliance
door.

* Do not keep in the fridge bananas, potatoes,
onions and garlic that are without packaging.

Freezing

= The rating plate gives the indication of the
maximum quantity of food that the freezer can
freeze in 24 hours.

= The freezing of the food is completed in 24
hours. Do not put other food in the freezer
during this time.

= Put the food in small quantities in the freezer.
This helps to freeze quickly the food and to
thaw only the necessary quantity.

= Wrap the food in aluminium foil or put it in
polythene bags. Make sure that the packag-
ing is airtight.

Care and cleaning

Caution! Before maintenance, disconnect
the mains plug from the mains socket.

Cleaning

= Clean the appliance and the accessories reg-
ularly.

= Clean all the parts of the appliance and all the
accessories only with warm water and neutral
detergent. Make sure that the appliance and
the accessories are fully dry.

= Clean the gasket of the door regularly. To re-
place a damaged gasket, contact the Service.

= Clean the grill of the condenser and the com-
pressor, that are behind the appliance, with a
brush. This helps to decreases the energy
consumption and keeps the appliance in
good conditions.

Important!
= Be careful not to pull, move or to cause dam-
age to the pipes or the cables.

= Be careful not to cause damage to the cool-
ing unit.
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* Do not put fresh food together with frozen
food. This to prevent the temperature of the
frozen food to increase.

= The storage time for fat food is shorter than
for non-fat food or for low-fat food. The salt
decreases the storage time of the food.

= We recommend that you write, on each pack-
aging, the date of when the food was frozen.

Storage of the frozen food

= When you buy frozen food, make sure that
you put it in the freezer in a very short time.

= When you thaw frozen food, you must cook it
in a very short time. It is not possible to freeze
again food that was frozen before.

= Make sure that the use-by date is not expired.
You can find the information on the packag-
ing of the food.

* Do not clean the appliance with abrasive
products, abrasive cleaning pads, solvents,
detergents with perfume or wax polish.

After maintenance, connect the mains plug to
the mains socket.

Automatic defrosting of the fridge

The removal of frost occurs automatically when
the motor compressor stops during operation.
The water drains out through the drain hole and
collects in the water container where it evapo-
rates.

The water container is behind the appliance,
above the motor compressor.

The drain hole is in the fridge on the rear part.
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To prevent water to collect in other parts of the
fridge, make sure that the drain hole is always
clean. Use the cleaning tool that is in the drain
hole.

Defrosting of the freezer

There can be frost on the freezer shelves
and around the top compartment.
Defrost the freezer when the layer of frost has a
thickness of 3 or 5 mm.

Caution! Do not use sharp metal tools to
remove the frost.
Do not use mechanical devices to defrost the
freezer.

1. Deactivate the appliance.

2. Remove all the food from the freezer. Wrap
the food in newspaper and keep it at a cold
temperature.

3. Keep the appliance door open until defrost-
ing is completed.

4. Clean and fully dry the freezer.

5. Connect the mains plug to the mains sock-
et.

6. Activate the appliance.

7. Set the temperature knob at the highest po-
sition and let the appliance operate for 2 or
3 hours with this setting.

8. Put back the food in the freezer.
When the appliance is not used for long
periods

1. Deactivate the appliance and disconnect the
mains plug from the mains socket.

Troubleshooting

Warning! Disconnect the mains plug from
the mains socket before you do the check.

2. Remove all the food.

3. Defrost the appliance.

4. Fully clean and dry the appliance and all the
accessories.

5. Keep the doors open to prevent unpleasant
smells.

Replacing the lamp

1. Disconnect the mains plug from the mains
socket.

2. Remove the screw from the lamp cover.

3. Remove the lamp cover

4. Replace the old lamp with a new one. Use
only lamps for household appliances. The
lamp cover shows the maximum power of
the lamp.

5. Install again the lamp cover.

6. Connect the mains plug to the mains sock-
et.

@ The type of light bulb or halogen lamp used
for this appliance, is only for household ap-
pliances. Do not use it for house lightning.

For problems that are not in the table, contact
the Service.

The appliance makes noise during
operation.

The appliance does not operate.

Some sounds are normal when the appliance is operating. Refer to the
leaflet supplied with the appliance.

Make sure that the appliance is activated.

Make sure that the mains plug is connected to the mains socket.

www.zanussi.com
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The lamp does not come on.

The compressor operates continu-
ously.

Water collects on the rear plate of
the fridge.

Water collects in the fridge.

There is water on the floor.

The temperature in the appliance is
too cold

The temperature in the appliance is
not sufficiently cold.

The temperature in the fridge is not
sufficiently cold.

There is too much frost.

Technical information

Positioning

Do a check and see if there is voltage. Connect a different appliance
to the same mains socket. To repair a mains socket, contact a qualified
electrician.

Close and open the door to make sure that the lamp is not in standby.
The lamp is defective. Replace the lamp.

Set the temperature knob at a lower position.

Make sure that the appliance door is closed.
Make sure not to open and close the appliance door too frequently.

Make sure not to put hot food in the appliance. Wait until it becomes
cool.

Make sure that the room temperature is not too warm.

It is normal that this occurs when the automatic defrosting operates.

Make sure that the drain hole is not clogged.

Make sure that food or packaging do not prevent the water to collect
in the water container.

The melting water outlet does not flow in the evaporative tray above
the compressor.
Attach the melting water outlet to the evaporative tray.

Set the temperature knob to a lower position.

Set the temperature knob to a higher position.

Make sure that the appliance door is closed.

Make sure not to put hot food in the appliance. Wait for the food to
become cool.

Make sure that the appliance is not too full.

Make sure that there is cold air circulation.

Make sure that the food is closed in special containers or packaging.
Make sure that the appliance door is closed.

Set the temperature knob to a lower position.

This appliance can be installed in a dry, well
ventilated indoor where the ambient tempera-
ture corresponds to the climate class indicated

on the rating plate of the appliance:
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Climate Ambient temperature
class

SN +10°C to + 32°C
N +16°C to + 32°C
ST +16°C to + 38°C
T +16°C to + 43°C

Technical data

Dimensions Height
Width
Depth

Rising Time

Voltage

Frequency

For more information, refer to the rating plate
and to the energy label.

Environmental concerns

Recycle the materials with the symbol & . Put
the packaging in applicable containers to
recycle it.

Help protect the environment and human health
and to recycle waste of electrical and electronic

www.zanussi.com

Some functional problems might occur for some
types of models when operating outside of that
range. The correct operation can only be guar-
anteed within the specified temperature range. If
you have any doubts regarding where to install
the appliance, please turn to the vendor, to our
customer service or to the nearest Service Cen-
tre

1590 mm
545 mm
604 mm
20 h
230V

50 Hz

appliances. Do not dispose appliances marked
with the symbol & with the household waste.
Return the product to your local recycling facility
or contact your municipal office.
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& Instructions de sécurité

Avant d'installer et d'utiliser cet appareil, lisez
soigneusement les instructions fournies. Le fa-
bricant ne peut étre tenu pour responsable des
dommages et blessures liés & une mauvaise in-
stallation ou utilisation. Conservez toujours cette
notice avec votre appareil pour vous y référer ul-
térieurement.

Sécurité des enfants et des personnes
vulnérables

Avertissement Risque d'asphyxie, de
blessure ou d'invalidité permanente.

= Cet appareil n'est pas destiné a étre utilisé
par des enfants ou des personnes dont les
capacités physiques, sensorielles ou menta-
les, ou le manque d'expérience et de connais-
sance les empéchent d'utiliser 'appareil sans
risque lorsqu'ils sont sans surveillance ou en
I'absence d'instruction d'une personne res-
ponsable qui puisse leur assurer une utilisa-
tion de I'appareil sans danger.

= Ne laissez pas les enfants jouer avec l'appa-
reil.

* Ne laissez pas les emballages a la portée des
enfants.

= Les enfants ne doivent pas nettoyer ni entre-
prendre une opération de maintenance sur
I'appareil sans surveillance.

Installation

A Avertissement L'appareil doit étre installé
uniquement par un professionnel qualifié.

= Retirez l'intégralité de I'emballage.

= N'installez pas et ne branchez pas un appareil
endommage.

18

En cas d'anomalie de fonctionnement _ _ _ 24
Caracteristiques techniques 25

En matiére de protection de I'environnement

Sous réserve de modifications.

= Suivez scrupuleusement les instructions
d'installation fournies avec l'appareil.

= Soyez toujours vigilants lorsque vous dépla-
cez l'appareil car il est lourd. Portez toujours
des gants de sécurité.

= Assurez-vous que l'air circule autour de I'ap-
pareil.

= Attendez au moins 4 heures avant de bran-
cher l'appareil sur le secteur. Cela permet &
I'huile de refouler dans le compresseur.

= N'installez pas |'appareil a proximité d'un ra-
diateur, d'une cuisiniére, d'un four ou d'une
table de cuisson.

= Uniquement pour les appareils avec
branchement d'eau : connectez l'appareil a
une arrivée d'eau potable uniquement.

= La surface arriére de l'appareil doit étre posi-
tionnée contre un mur.

= N'installez pas l'appareil dans un endroit ex-
posé a la lumiére directe du soleil.

Branchement électrique

Avertissement Risque d'incendie ou
d'électrocution.

= L'appareil doit étre relié a la terre.

= L'ensemble des branchements électriques
doit étre effectué par un technicien qualifié.

= Vérifiez que les données électriques figurant
sur la plaque signalétique correspondent a
celles de votre réseau. Si ce n'est pas le cas,
contactez un électricien.

= Utilisez toujours une prise de courant de sé-
curité correctement installée.

. . . . s

= L'appareil ne doit pas étre raccordé a l'aide

d'un prolongateur, d'une prise multiple ou
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d'un raccordement multiple (risque d'incen-
die).

Veillez a ne pas endommager les composants
électriques tels que la fiche secteur, le cable
d'alimentation ou le compresseur. Contactez
le service aprés-vente ou un électricien pour
changer les composants électriques.

Ne branchez la fiche d'alimentation a la prise
de courant qu'a la fin de l'installation. Assu-
rez-vous que la prise de courant est acces-
sible une fois l'appareil installé.

Le céble d'alimentation doit rester en des-
sous du niveau de la fiche secteur.

Ne tirez pas sur le cable d'alimentation élec-
trique pour débrancher l'appareil. Tirez tou-
jours sur la prise de courant.

Utilisation

Cet appareil est congu uniquement pour un

usage domestique et des situations telles

que :

— Cuisines et zones de repos réservées aux
employés dans des magasins, bureaux et
autres lieux de travail.

— Dans des fermes et par les clients dans
des hotels, motels, chambres d'hote et au-
tres lieux de séjour.

Avertissement Risque de blessures, de
bralures, d'électrocution ou d'incendie.

Utilisez cet appareil dans un environnement
domestique.

Ne modifiez pas les caractéristiques de cet
appareil.

Ne placez aucun appareil électrique (sorbe-
tiere, etc.) dans l'appareil, en l'absence d'indi-
cations du fabricant.

Veillez a ne pas endommager le circuit frigori-
fique. Il contient de l'isobutane (R600a), un
gaz naturel ayant un niveau élevé de compati-
bilité environnementale. Ce gaz est inflamma-
ble.

Si le circuit frigorifique est endommage, as-
surez-vous de l'absence de flammes et de
sources d'ignition dans la piéce. Aérez la pié-
ce.
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Evitez tout contact d'éléments chauds avec
les parties en plastique de l'appareil.

Ne placez jamais de boissons gazeuses dans
le congélateur. Cela engendrerait une pres-
sion sur le récipient de la boisson.

Ne stockez jamais de gaz ou de liquide in-
flammable dans I'appareil.

Ne placez pas de produits inflammables ou
d'éléments imbibés de produits inflammables
a l'intérieur ou a proximité de l'appareil, ni sur
celui-ci.

Ne touchez pas le compresseur ni le conden-
seur. lls sont chauds.

Ne retirez pas et ne touchez pas les éléments
du compartiment congélateur avec les mains
mouillées ou humides (risque d'arrachement
de la peau).

Lorsque vous retirez un batonnet glacé de
l'appareil, ne le mangez pas immédiatement
(risque de bralure). Attendez quelques minu-
tes.

Ne recongelez jamais un aliment qui a été dé-
congelé.

Respectez les instructions de stockage figu-
rant sur 'emballage des aliments surgelés.

Entretien et nettoyage

Avertissement Risque de blessure
corporelle et de dommages matériels.

Avant toute opération d'entretien, mettez a
I'arrét I'appareil et débranchez la fiche de la
prise secteur.

Ne pulvérisez pas d'eau ni de vapeur pour
nettoyer l'appareil.

Nettoyez I'appareil avec un chiffon doux humi-
de. Utilisez uniquement des produits de net-
toyage neutres. N'utilisez pas de produits
abrasifs, de tampons a récurer, de solvants ni
d'objets métalliques.

Vérifiez réguliérement l'orifice d'écoulement
d'eau de dégivrage du réfrigérateur et si né-
cessaire, nettoyez-le. Si l'orifice est bouché,
I'eau provenant du dégivrage s'écoulera en
bas de 'appareil.

Cet appareil contient des hydrocarbures
dans son circuit de réfrigération. L'entretien et
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la recharge du circuit de réfrigération doivent
étre effectués par un professionnel qualifié.

Eclairage interne

= Les ampoules classiques ou halogénes utili-
sées dans cet appareil sont destinées uni-
quement a un usage avec des appareils mé-
nagers. Ne les utilisez pas pour éclairer votre
logement.

Mise au rebut

Avertissement Risque de blessure ou
d'asphyxie.

= Débranchez I'appareil de I'alimentation sec-
teur.

= Coupez le cable d'alimentation et mettez-le
au rebut.

Avant la premiére utilisation

1. Nettoyez l'intérieur de I'appareil et tous les
accessoires avec de l'eau chaude et un dé-
tergent doux.

2. Assurez-vous que l'appareil et les accessoi-
res sont entiérement secs.

3. Branchez I'appareil sur le secteur.

4. Mettez en fonctionnement 'appareil et ré-
glez la position du dispositif de réglage de
température.

@ N'utilisez pas de produits abrasifs, de tam-
pons a récurer ni de solvants pour nettoyer
I'appareil et les accessoires.

Mise en marche de l'appareil et réglage de
la température

Tournez la manette du thermostat vers la droite
pour mettre I'appareil en marche et, simultané-
ment, régler la température.

Les nombres figurant sur la manette correspon-
dent aux différents niveaux de froid.
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= Retirez le dispositif de verrouillage de la porte
pour empécher les enfants et les animaux de
s'enfermer dans l'appareil.

= Le circuit frigorifique et les matériaux d'isola-
tion de cet appareil préservent la couche
d'ozone.

= La mousse isolante contient un gaz inflamma-
ble. Pour obtenir plus de détails sur le recy-
clage de ce produit, veuillez prendre contact
avec les services de votre commune ou le
magasin ol vous avez effectué 'achat.

= N'endommagez pas la partie du circuit de ré-
frigération située a proximité du condenseur
thermique.

Tournez la manette du thermostat vers le régla-
ge minimal pour obtenir le niveau de froid mini-
mal.
Tournez la manette du thermostat vers le régla-
ge maximal pour obtenir le niveau de froid maxi-
mal.

Nous vous recommandons de sélectionner
une température intermédiaire.

Les conditions suivantes peuvent avoir un effet
sur le réglage de la température.
.

La température ambiante et le lieu ou est in-
stallé I'appareil.

= La fréquence d'ouverture de la porte de I'ap-
pareil.

= La quantité d'aliments stockés dans l'appareil.
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Utilisation quotidienne

Congélation d'aliments frais

Le congélateur est adapté a la congélation d'ali-
ments frais et & la conservation d'aliments sur-
gelés ou congelés.

Si la manette du thermostat est réglée sur

une position intermédiaire, il n'est pas né-
cessaire de modifier le réglage.
Si vous souhaitez congeler les aliments plus ra-
pidement, réglez la manette du thermostat sur
une position de réglage plus élevée. Dans ce
cas, la température du réfrigérateur peut des-
cendre en dessous de 0 °C. Si cela se produit,
positionnez le thermostat sur un niveau inférieur.

Conservation d'aliments congelés et
surgelés

N'introduisez pas immédiatement des aliments
congelés dans le congélateur si 'appareil est
neuf ou a été a l'arrét pendant un certain temps.
Réglez le thermostat sur une position de régla-
ge maximal et laissez I'appareil fonctionner pen-
dant au moins 2 heures.

Une coupure de courant peut provoquer la
décongeélation.
Si le courant a été coupé pendant une durée
supérieure & la valeur d'« autonomie de fonc-
tionnement », vous devez consommer ou faire
cuire immédiatement les aliments décongelés.
Reportez-vous au chapitre « CARACTERISTI-
QUES TECHNIQUES » pour connaitre cette va-
leur.
Vous pouvez congeler des aliments cuits lors-
qu'ils ont refroidi.

Décongélation
Avant de faire cuire des aliments congelés ou

surgelés, faites-les décongeler dans le réfrigé-
rateur ou a température ambiante.

Conseils

Economies d'énergie

» Evitez d'ouvrir trop fréquemment la porte du
réfrigérateur ou du congélateur.

= Limitez l'ouverture de la porte du réfrigérateur
ou du conggélateur au strict nécessaire.
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Il est possible de faire cuire de petites quantités
d'aliments congelés directement sortis du con-

gélateur, mais cela augmente le temps de cuis-

son.

Clayettes en verre

Les clayettes en verre peuvent étre positionnées
a différentes hauteurs.

Mise en place des balconnets de la porte

Les balconnets de la porte peuvent étre posi-
tionnés a différentes hauteurs.

1.

Faites glisser le balconnet dans le sens de
la fleche jusqu'a ce qu'il se libére.

2. Placez le balconnet dans la nouvelle posi-
tion.

= Sil'appareil fonctionne en permanence, avec
présence de givre sur la partie arriére interne,
cela peut provenir d'une des causes suivan-
tes:
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— Le thermostat est réglé sur la position de
réglage le plus faible.

— La température ambiante est trop élevée
dans la piéce ol l'appareil est installé.

- L'appareil est plein.

Réglez le thermostat sur une position de ré-

glage plus élevé. Le dégivrage automatique

démarre et la consommation d'énergie dimi-

nue.

Réfrigération

= N'introduisez pas d'aliments chauds dans le
réfrigérateur. Attendez qu'ils refroidissent.

= Ne placez pas de liquides qui s'évaporent
dans le réfrigérateur.

= Placez les aliments ayant un parfum ou une
odeur prononcés dans des récipients.

= Assurez-vous que l'air circule autour des ali-
ments.

* Placez tous les types de viande dans des sa-
chets en plastique. Disposez les sachets en
plastique sur la clayette en verre au-dessus
du bac a légumes. Ne conservez pas la vian-
de au réfrigérateur pendant plus de 2 jours.

= Couvrez les aliments cuits et les préparations
froides et placez-les sur l'une des clayettes.

= Lavez les fruits et légumes et placez-les dans
le bac a légumes.

= Placez le beurre et le fromage dans des réci-
pients hermétiques spéciaux, des feuilles
d'aluminium ou des sachets en plastique.

= Assurez-vous que les bouteilles de lait ont un
bouchon et placez-les dans le compartiment
a bouteilles sur la porte de l'appareil.

= Ne conservez pas dans le réfrigérateur des
bananes, des pommes de terre, des oignons
ou de l'ail non emballés.

Congélation

= La plaque signalétique indique la quantité
maximale d'aliments que le congélateur peut
congeler en 24 heures.

Entretien et nettoyage

Attention Avant d'intervenir sur l'appareil,
débranchez-le.

22

= Les aliments sont entiérement congelés en
24 heures. N'introduisez aucun autre aliment
dans le congélateur pendant ce temps.

* Introduisez les aliments en petites quantités
dans le congélateur. Cela permet de congeler
rapidement les aliments et de décongeler uni-
quement la quantité nécessaire.

= Enveloppez les aliments dans des feuilles
d'aluminium ou des sachets en plastique. As-
surez-vous que |'emballage est hermétique.

= Ne placez pas d'aliments frais avec des ali-
ments congelés. Cela permet d'éviter une
hausse de température des aliments conge-
lés.

= Les aliments gras se conservent moins long-
temps que les aliments non gras ou allégés.
Le sel diminue la durée de conservation des
aliments.

= Nous recommandons d'inscrire sur chaque

emballage la date de congélation des ali-
ments.

Conservation des aliments congelés et

surgelés

= Lorsque vous achetez des aliments surgelés,
veillez a les placer dans le congélateur le plus
vite possible.

= Lorsque vous décongelez des aliments, vous
devez les faire cuire le plus rapidement pos-
sible. Il n'est pas possible de congeler a nou-
veau un aliment qui a déja été congelé.

= Assurez-vous que la date de péremption n'est
pas dépassée. Vous trouverez cette informa-
tion sur I'emballage des aliments.

Nettoyage
= Nettoyez régulierement l'appareil et les ac-
cessoires.
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= Nettoyez toutes les parties de l'appareil et
tous les accessoires uniquement avec de
I'eau chaude et un détergent doux. Assurez-
vous que l'appareil et les accessoires sont
entiérement secs.

= Nettoyez réguliérement le joint de la porte.
Pour remplacer un joint endommagé, contac-
tez le service aprés-vente.

= Nettoyez la grille du condenseur et le com-
presseur situés a l'arriére de l'appareil avec
une brosse. Cela permet de réduire la con-
sommation d'énergie et de maintenir 'appareil
en bon état de fonctionnement.

Important

* Veillez a ne pas tirer sur les tuyaux ou les ca-
bles, les déplacer ni les endommager.

* Veillez & ne pas endommager le circuit frigori-
fique.

= N'utilisez pas de produits abrasifs, de tam-
pons a récurer, de solvants, de détergents
parfumés ni d'encaustique.

Une fois I'entretien terminé, branchez I'appareil
sur le secteur.

Dégivrage automatique du réfrigérateur

Le dégivrage s'effectue automatiquement lors-
que le compresseur du moteur s'arréte en cours
de fonctionnement.

L'eau est évacuée par l'orifice d'écoulement et
est récupérée dans le bac a eau ou elle s'éva-
pore.

Le bac 4 eau est situé a l'arriére de l'appareil,
au-dessus du compresseur du moteur.

L'orifice d'écoulement est situé sur la partie ar-
riére du réfrigérateur.

Pour éviter que l'eau s'accumule dans d'autres
parties du réfrigérateur, assurez-vous que l'orifi-
ce d'écoulement est toujours propre. Utilisez

www.zanussi.com

l'outil de nettoyage placé dans l'orifice d'écoule-
ment.

Dégivrage du congélateur

Du givre peut se former sur les clayettes
du congélateur et autour du compartiment
supériedur.
Dégivrez le congélateur lorsque la couche de
givre atteint une épaisseur de 3 a 5 mm.

Attention N'utilisez pas d'outils
métalliques tranchants pour retirer le givre.
N'utilisez pas de dispositifs mécaniques pour
dégivrer le congélateur.
Mettez a l'arrét l'appareil.

2. Retirez tous les aliments du congélateur.
Enveloppez les aliments dans du papier
journal et conservez-les a basse températu-
re.

3. Laissez la porte de I'appareil ouverte jusqu'a
la fin du dégivrage.

4. Nettoyez le congélateur et séchez-le entie-
rement.

5. Branchez l'appareil sur le secteur.
Mettez en fonctionnement l'appareil.

7. Réglez le thermostat sur la position de ré-
glage maximal et laissez I'appareil fonction-
ner pendant 2 ou 3 heures avec ce réglage.

8. Replacez les aliments dans le congélateur.

Lorsque l'appareil n'est pas utilisé pendant

des périodes prolongées

1. Mettez a l'arrét l'appareil et débranchez-le.

2. Retirez tous les aliments.

3. Dégivrez l'appareil.

4. Nettoyez soigneusement et séchez entiére-
ment |'appareil et tous les accessoires.

5. Laissez les portes ouvertes pour éviter la
formation de mauvaises odeurs.
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Remplacement de I'éclairage

4. Remplacez I'ancienne ampoule par une am-
poule neuve. Utilisez uniquement des am-
poules pour appareils ménagers. La puis-
sance maximale de I'ampoule est indiquée
sur le diffuseur.

5. Remettez en place le diffuseur de I'ampou-
le.

6. Branchez l'appareil sur le secteur.

Les ampoules classiques ou halogénes uti-

1. Débranchez la fiche de l'appareil de la prise lisées dans cet appareil sont destinées uni-

secteur.
2. Retirez la vis du diffuseur.

quement a un usage avec des appareils ména-
gers. Ne les utilisez pas pour éclairer votre loge-
ment.

3. Retirez le diffuseur de I'ampoule.

En cas d'anomalie de fonctionnement

Avertissement Débranchez l'appareil Pour les problémes ne figurant pas dans le
avant de procéder a toute vérification. tableau, contactez le service aprés-vente.

L'appareil fait du bruit lorsqu'il fonc-
tionne.

L'appareil ne fonctionne pas du tout.

L'ampoule ne s'allume pas.

Le compresseur fonctionne en per-
manence.

De l'eau s'écoule sur la plaque arrig-
re du réfrigérateur.

De l'eau s'écoule dans le réfrigéra-
teur.
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Certains bruits sont normaux lorsque I'appareil fonctionne. Reportez-
vous a la brochure fournie avec l'appareil.

Vérifiez que l'appareil est en fonctionnement.

Assurez-vous que la fiche du cable d'alimentation est bien insérée
dans la prise de courant.

Effectuez un controle et vérifiez la tension. Branchez un autre appareil
électrique a la prise de courant. Pour réparer une prise de courant,
contactez un électricien qualifié.

Fermez la porte et ouvrez-la pour vous assurer que l'ampoule n'est pas
en veille.

L'éclairage est défectueux. Remplacez I'ampoule.

Réglez le thermostat sur une position de réglage moins élevé.

Vérifiez que la porte de I'appareil est fermée.
Veillez & ne pas ouvrir et fermer la porte de |'appareil trop souvent.

Veillez & ne pas introduire d'aliments chauds dans l'appareil. Attendez
qu'ils refroidissent.

Assurez-vous que la température ambiante n'est pas trop élevée.

Clest normal, cela se produit lors du dégivrage automatique.
Assurez-vous que ['orifice d'écoulement n'est pas obstrug.

Vérifiez qu'aucun aliment ni emballage n'empéche I'eau de s'écouler
dans le bac a eau.
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Iy a de I'eau sur le sol.

La température a l'intérieur de I'ap-
pareil est trop basse (l'appareil fait
trop de froid).

La température a l'intérieur de l'ap-
pareil n'est pas suffisamment basse

('appareil ne fait pas assez de froid).

L'appareil ne fait pas suffisamment
de froid.

Il'y a trop de givre.

Le tuyau d'évacuation de I'eau de dégivrage ne s'écoule pas dans le
bac d'évaporation situé au-dessus du compresseur.

Fixez le tuyau d'évacuation de I'eau au bac d'évaporation de I'eau de
dégivrage.

Réglez le thermostat sur une position de réglage moins élevé.

Réglez le thermostat sur une position de réglage plus éleve.

Vérifiez que la porte de l'appareil est fermée.

Veillez & ne pas introduire d'aliments chauds dans I'appareil. Attendez
qu'ils refroidissent.

Vérifiez que l'appareil n'est pas surcharge.

Assurez-vous que de ['air froid circule.

Assurez-vous que les aliments sont enfermés dans des bacs ou des
emballages spéciaux.

Vérifiez que la porte de I'appareil est fermée.

Réglez le thermostat sur une position de réglage moins élevé.

Caracteristiques techniques

Installation

Cet appareil peut étre installé dans un piéce in-
térieure séche et bien ventilée ol la température
ambiante correspond a la classe climatique indi-
quée sur la plaque signalétique de l'appareil :

Des problémes fonctionnels peuvent se produi-
re sur certains types de modéles fonctionnant
hors de cette plage de températures. Seul le
respect de la plage de températures spécifiée
peut garantir un bon fonctionnement de I'appa-
reil. En cas de doute concernant I'emplacement

Classe Température ambiante d'installation de I'appareil, veuillez contacter vo-
climati- tre vendeur.
que
SN +10°Ca+32°C
N +16°Ca+32°C
ST +16°Ca+38°C
T +16°Ca +43°C

Caractéristiques techniques

Dimensions Hauteur 1590 mm
Largeur 545 mm
Profondeur 604 mm

Autonomie de fonctionnement 20 h
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Tension 230V
Fréquence 50 Hz

Pour plus d'informations, reportez-vous  la pla-
que signalétique et a I'étiquette énergétique.

En matiére de protection de I'environnement

Recyclez les matériaux portant le symbole & . électriques et électroniques. Ne jetez pas les
Déposez les emballages dans les conteneurs appareils portant le symbole & avec les ordures
prévus a cet effet. ménageres. Emmenez un tel produit dans votre
Contribuez a la protection de I'environnement et | centre local de recyclage ou contactez vos

a votre sécurité, recyclez vos produits services municipaux.
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/AN IHCTpPYKUii 3 TeXHiKM 6e3neku

Mepen ycTaHOBKOW Ta ekcniyarauieto npuna-
[y Cnif, yBaXKHO NPOYUTATH IHCTPYKLIIO KOpu-
cTyBaya. BupobHuk He Hece BignoBiganbHOCTI
3a MNOLUKOKEHHS, LLO BUHMKIM Yepes Henpa-
BUITbHE BCTAHOBNEHHs abo ekcnnyarTauito. [H-
CTPYKLii 3 KOPUCTYBaHHSA Npunagom cnig 36e-
pirati 3 METOI KOPUCTYBaHHSA B MabyTHbO-
My.

Bes3neka giten i Bpa3nueux ocid

MonepenxeHHs! IcCHye pnsnk
3a4yLUeHHs, YILKOMKEHb UM BTPaTK
npawes3faTHOCTi.

* Lei npunag MoXyTb BUKOPUCTOBYBATU AiTU
BikOM BiZ 8 pokiB i 0cobu 3 obmexeHMn
dhisnyHMmMuK, ceHcopHUMM abo po3ymMoBUMU
MOXNMBOCTSIMM abo ocobu, siki He MatoTb
BiANOBIAHOrO AOCBIAY Ta 3HaHb, AKLLO Le
BinOyBaeTbCA Nig HarnsaoM abo KepiBHUL-
TBOM 0cobu, fiKa Bignoeigae 3a ix 6e3nexy.

* He posBonsanTe 4itam rpatucs 3 npunagom.

+ [lakyBanbHi maTepianu cnig TpumaT B He-
OOCTYNHOMY Ans Aiten micui.

* He MoxHa fopyyaty unLieHHs abo TexHiu-
He obcnyroByBaHHS AiTam 6e3 BianosigHo-
ro Harnagy.

YcTaHoBKa

/I\ MonepemkenHs! Liei npucTpir nosuHeH
BCTaHOBIIOBATY NKLLE KBani(ikoBaHUiA

(haxiseLp.

* [OBHICTIO 3HIMITb YMAKOBKY.

* He BcTaHoBnoNTE | HE BUKOPUCTOBYINTE
MOLLKOKEHUI npunag.

+ [loTpumynTecs iHCTPYKUIN, L0 NOCTa4arThb-
CH pa3oM i3 npunagom.
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Dormsgtauactka _ _ _ _ _ _ _______ 32
YCyHeHHsi npoGnem _ _ __ _ _ _ ____ _ 33
TexHiuHa iHcopmauis _ _ _ 34
EkonoriyHi 3actepexeHHa _ 35

Moxxe 3MiHUTMCS 6e3 OMNOoBILLIEHHS.

* [Mpunag Baxkuii, TOMy OyabTe obepexHi,
nepecysatoym noro. O6oB’A3KOBO ofsAranTe
3aXUCHI pyKaBUYKK.

* MopbaiiTe npo Te, Wo6 NOBITPS MOrNo
BiNbHO LIMPKYSOBaTW HABKOMO npunagy.

+ 3avekaiiTe LiOHaMeHLLe 4 roguHu, nepLl
HiX nigkntoyaTy Npunag oo enekTpomMepe-
Xi. Lle noTpi6bHo ans Toro, wob macno mor-
110 CTEKTV Hasag 4o komnpecopa.

* He BcraHoenionte npunag nobnuay obirpi-
BayiB, KyXOHHWX NNUT, AyXOBWX Wad 41 Ba-
PUIbHUX NOBEPXOHb.

* Jluwe ansa npunagis 3 NigKNOYEeHHAM 40
BOAM: Nig'eQHyNTE NULLe OO [Kepena nnuT-
HOi BOAM.

+ 3apHs CTiHka npunagy NoBMHHA CTOATU KO-
10 CTiHW.

» BcTaHoBnO1TE NpUnag Tak, Wwob Ha Hboro
He nonaaarno npsimMe COHAYHE NPOMIHHS.

MiaknoYeHHA 0o enekTpomepexi

& MonepepxeHHs! IcHye Hebeaneka
NOXEXi ¥ ypaXeHHs eNeKTPUYHNM
CTPYyMOM.

* [Mpunag mae 6yTn 3a3eMNEHWIA.

* Bci poboTu 3 NigkntoYeHHs Jo enekTpome-
pexi MaloTb BUKOHYBaTMCA KBanidikoBaHNM
€NeKTPUKOM.

* [lepekoHanTecs, WO enekTpUYHi napamerT-
pv Ha Tabnuuui 3 TEXHIYHUMW aHUMK Big-
noBiAaloTb NapameTpam enekTpomepexi. Y
pasi HeBIAMNOBIAHOCTI cNif 3BEPHYTUCS A0
enekTpuka.

+ 3aBXau KOPUCTYATECH NMPaBUMbHO BCTaHO-
BEHOK NPOTUYAAPHOI PO3ETKOI.
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* He BuKkopucToBYIMTE po3ranyxysadi, nepe-
XiOHUKU 1 NOJOBXYBaYi.

+ CrexTe 3a TUM, OO He NOLWKOAWUTM enek-
TPWYHi KOMMOHEHTY (HanpvKnag, wren-
cenb, kabenb XuBMeHHs, komnpecop). MNMpw
HeobXiAHOCTI 3aMiHW eNEKTPOKOMMOHEHTIB
Cnif, 3BEpPHYTUCA 40 BiANOBIAHOI CIYX0M Ymn
[0 enekTpuka.

* BmukanTe wrencenb y po3eTky nuwie nicns
3aBepLUEHHS yCTaHOBKW. [epekoHanTech,
LLIO MiCMSA YCTAHOBKY € BiflbHUN JOCTYM A0
PO3€ETKN eNEKTPOXUBMEHHS.

+ Kaberb XMBMNEHHS! NOBUHEH 3HAX04UTUCS
HIDKYE PIBHS LUTENCENbHOT BUSKM.

* He TarHiTh 3a Kabenb X1BMeHHs, LWob Bia-
KMNoYnMTY Npunag Big mepexi. TAruHiTe Tinb-
KU1 3a LUTENCENbHY BUMKY.

KopuctyBaHHs

* Llet npunag npusHayeHo Ans BUKOPUCTaH-
HS nywwe y nobyToBUX Ta aHanoriyHnx cde-
pax, Hanpuknag:

— Ha KyXHsIX MarasuHis, ogiciB Ta iHLMX
pobounx yCTaHoB;

— Ha depmMax Ta KrieHTamu rotenis, MoTe-
niB, HAMiBMAHCIOHIB Ta iHLLMX XUTNOBUX
NPUMILLEHD;

& MonepepaxeHHs! IcHye HeGeaneka
TpaBMYyBaHHS, ONiKiB, YpaXXeHHs
€MNEKTPUYHMM CTPYMOM Ta NOXEXi.

+ Llen npunag npusHaveHo Ansa nobyToBoro
3aCTOCyBaHHS.

* He 3miHIONTE TEXHIYHI XapaKTepPUCTUKN
npunagy.

* He [03BONSAETLCA KNACTV BCEPEAVHY Npu-
nagy iHWi enekTpuyHi npunaau (Hanpu-
Knag, anapaTu Ans BUroTOBNEHHS MOPO3U-
Ba), SKLLO iHLUE He 3a3Ha4YaeTbCs BUPOGHU-
KOM.

+ CrexTe 3a TUM, W06 He NOLIKOAUTU KOHTYP
LMpKynsALii xonogoareHty. Y HeoMy Mi-
cTuTbCA i306yTaH (R600a) Ta npupogHni
ras i3 BUCOKUM piBHEM ekosoriyHocTi. Lien
ras € 3aMnCTUM.

* Y BMNagKax NOLUKOMKEHHS KOHTYPY LIMPKY-
nAuii xonogoareHTy, nepekoHanTech Y Bif-
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CYTHOCTI nonym's i Jkepen 3aiMaHHs B KiM-
HaTi. MpoBITPITb NPUMILLEHHS.

* He cTtaBTe rapsdi npeagmMeTV Ha NNacTUKOBI
YacTUHW Npunagy.

* He knagiTb razoBaHi Hanoi y MOpO3usbHy
Kamepy. Lle CTBOpUTb TUCK Ha MNSALIKY 3 Ha-
noem.

* He 36epiravite B npunagi 3anMucTi rasu ta
pignHK.

* He knagiTe 3aNMMUCTi pe4OBUHM YN Npeame-
TH, 3MOYEHI B 3aiMUCTMX PEYOBUHAX, yCe-
peavHy npunagy, nopsig 3 HuUM abo Ha Hbo-
ro.

» He poTopkaiTecs o KOMNpecopa Y KOH-
neHcatopa. Boxu rapsui.

* He BuiimainTe npegMeTy 3 MOPO3UILHOI Ka-
Mepu Ta He TopkanTecs ix Mokpumu abo
BOMOrMMU pyKamu.

* He cnoxuBainTe MOpo3nBO ogpasy nicns
MOro BUMaHHs 3 npunagy. 3avekanTe ge-
Kiflbka XBUMWH.

+ He 3amopoxywTe Ti npogykTu, Wwo 6ynu pa-
HiLLEe PO3MOPOXEHI.

+ [oTpumynTecs iHCTPYKUiN Wwoao 36epiraH-
HS, L0 Ha ynakoBLi NpoayKTiB.

Dornag i YMweHHn

& MonepemkeHHs! € PU3NK OTPUMAHHS
TpaBM abo NOLLKOMKEHHS Npunaay.

+ [lepLu Hi>X BUKOHYBaTK TEXHiIYHE 06CcnyroBy-
BaHHS, BUMKHITb Npunag i BANMITb BUIKY 3
po3eTKy.

* He BuKopucTOBYIiTE BoZy 3 NyrnbBEPU3ATO-
pa abo napy Ans YMLLEHHS Npunagy.

* [poTpiTe Npunazg BOMOro M’SKO raHdip-
Kot. 3aCTOCOBYMTE NMULLIE HENTPATbHI MUIO-
yi 3acobu. He 3actocoByiiTe abpasuBHi 3a-
cobu, abpasnBHi cepBeTKn, PO3UNHHUKN
abo meTanesi npeameTu.

» PerynapHo ornsaante ApeHaxHuii oTBIp
XOMNOAMUBbHUKA 1 OYMLLYITE AOro 3a HEOO-
xigHocTi. Y pasi 6rnokyBaHHsi OTBOPY PO3MO-
poxeHa BoAa 36upaTuMeTbCS Ha OHi npu-
nagy.

Y xonoAunbHOMy arperaTi Loro npunagy
MicTATbCS ByrneBodHi. O6cnyroByBaHHSA Ta
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nepesapskaHHs arperaTy NOBUHEH BUKO-
HyBaTu nuLe KBanicikoBaHWM cneuianicr.

BHyTpilIHE OCBiTNEHHA

» EnekTpuyHa abo ranoreHoBa flamnoyka,
LLIO0 BUKOPWUCTOBYETLCS B LiIbOMY Npunagi,
npu3HadeHa nuie ans nobyToBux npuna-
aiB. He BuKkopucToByiTe Oro Ans OCBIT-
NeHHs oceni.

YTunisauis

& MNonepepxeHHs! IcHye Hebe3neka
TpaBMyBaHHS ab0 3adyLUEeHHS.

 BigkntovitTb npunag Big enekTpomepexi.

+ BigpixTe kabenb X1BMNEHHS | BUKMHbTE NO-
ro.

* BuiimiTe OBEpHUI 3aMOK, 06 3anobirtu
3anupaHHIo aiTen Y AOMalLLHIX TBapyH
ycepeauHi npunagy.

Mepea nepumMM KOPUCTYBaHHAM

1. MuiTe BHYTpIWHI YacTUHM Npunagy Ta ak-
cecyapw 3a JONOMOrow Tennoi Boau 1 He-
MTpanbHOro muna.

2. TlepekoHawTech, O Npunag Ta akcecya-
PV NOBHICTIO BUCOXIN.

3. BcrasTe Bunky B po3eTky.

4. YBIMKHITb Npunag Ta BCTAHOBITb TEMMepa-
Typy.

[ns oumnLleHHs npunagy He BUKOPUCTO-
ByITE abpa3nBHi pe4oBKHW, abpasmBHi
Mo4arnkm abo po34MHHUKN.

YBiMKHEHHSAI npunagy Ta BCTaHOBJIEHHSA
Temnepartypu

MoBepHiTb perynsTop TemnepaTypw 3a rogviH-
HWKOBOIO CTPINKOM0, W06 yBIMKHYTW npunag i
0HOYaCHO BCTaHOBWTW TEMMEpaTypy.

Lincppn Ha nepemumkadi nokasyoTb pisHi 3Ha-
YeHHs TeMnepaTypu xonoay.
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* KoHTyp umpkynsuii xonogoareHTy i isons-
LiHi MaTepianu npunagy € ekomnoriyHo Yu-
CTUMW.

* |3onAuiHa niHa MiCTUTb 3aMUCTUI ras.
o6 oTprmaTH iHOpMaLito MPO HANEXHyY
yTunisadito npunagy, cnig 3BepHyTucs 4o
OpraHiB MyHiuvnaneHoi Bnagu.

* He nowkopxynTe enemMeHTn 0XonoaxyBa-
4a, WO 3HAXOAATLCS NOpyY i3 TeNI00OMiH-
HUKOM.

Ller npogykT no 3micty Hebe3neyHnx
PeYoBUH BiAnoBigae BuMoram TexHIYHOro
pernameHTy o6MexeHHs BUKOPUCTaHHSA
Aesknx Hebe3neyHnx peyoBuH B
€neKTPUYHOMY Ta enekTPOHHOMY obnaaHaHHi
(noctaHosa KabiHeTa MiHicTpiB YkpaiHu
Ne1057 Big 3 rpyaHs 2008p.)

OGepHiTb perynstop TemnepaTypv Ha Ha-
VHWDKYE 3HaYeHHs, Wob oTpumaTy MiHiMarnb-
Hy TemnepaTtypy.

ObGepHiTb perynsTop TemnepaTypv Ha HalBu-
Le 3HaYeHHs, o6 oTpuMaTn MakcMmarnbHy
Temneparypy.

@ PekoMeHayeTbCS BCTAHOBMIOBATU cepeq-
HIO TEMMNepaTypy OXONOMKEHHS.

HasepgeHi fani chaktopy MOXyTb BNAMBaTK Ha

BCTaHOBJIEHHS TEMNEpaTypu.

* TemnepaTypa B NpuMiLLieHHi i Micue, e
BCTAHOBJIEHO Mpwunag.

* YacToTa BigkpuBaHHs ABEPUAT npunagy.

+ KinbkicTb npoaykTiB y npunagi.
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LLloneHHe KopuCTyBaHHSA

3aMopoxyBaHHSA CBiXUX NPOAYKTIB
Mopo3unbHe BigQineHHs npu3HadveHe ons 3a-
MOPOXEHHS CBIXXUX NPOAYKTIB Ta 36epiraHHs
3aMOPOXEHMX NPOAYKTIB i MPOAYKTiB rmMMOOKOi
3aMOpPO3KM.

@ AKwo perynstop Temnepatypuy BCTaHO-
BIIEHO Y CEPEAHE MONMOXEHHS, HEMAE He-
06XigHOCTi 3MiHIOBATH Lie HanawTyBaHHS.
AKLo BK xo4eTe LWBMALLE 3aMOPO3UTH MPo-
[YKTW, BCTAHOBITb perynstop TemnepaTypu y
BULLE MOMOXEHHS. 3a Takux yMOB TeMnepary-
pa B XONOAMUIbHUKY MOXe 3HM3nTUCh 70 0 °C i
HMKYe. AKLLO Take CTaHEeTbCS, BCTAHOBITb pe-
rynsTop TemnepaTypy Ha HKYE NOMOXKEHHS.

36epiraHHA 3amMOpOXXeHUX NPOAYKTIB

He knapiTe 3amMopoxeHi NpoayKTv Biapasy y
MOPO3UIbHYK, SKLLO Npunag HoBui abo bys
BUMKHEHWI NPOTArOM NEBHOTO Yacy.
BcTaHoBITE perynstop TemnepaTtypu y Hasu-
LLie NMONOXEHHS | AanTe Npunagy nonpawtosa-
TU MiHIMYM 2 roguHN.

BigknoyeHHs enekTpoeHeprii Moxe npu-
3BECTV 40 PO3MOPOXEHHS MOPO3UIbHM-
Ka.
Akwio 6yno BiACYTHE €neKTponocTayYaHHs
MPOTArOM Nepioay, Lo NepeBuLLye 3HaYEeHHS
TpMBanocTi BUXoA4y B poboymnii pexum, Heob-
XiIHO HeranHo BMKOpKUCTaTK abo NpuroTysaTtu
PO3MOpOXeHi MpoayKTH. Lle 3HauyeHHs MoxHa
nisHatuck B po3gini "TEXHIYHA IHOOPMA-
LiA".
Konwu npmroTtoBneHi CTpaBm OXOMOHYTh, iX
MOXHa 3aMOpOXyBaTH.

Po3mopoxyBaHHA

Mepen NpurotyBaHHAM 3aMOPOXEHUX NMPOOYK-
TiB 260 NpPOAYKTiB rMMOOKOI 3aMOPO3KM PO3-

MNMopaawm i pekomeHaauii
EHepro36epexeHHs

* He BigkpuBaviTe Yacto ABepusTa Xomno-
AnnbHWKa abo MOpPO3UIbHUKA.
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MOPO3bTe Lii NPOAYKTY B X0noaunsbHuKy abo
npu KiMHaTHIN TemnepaTypi.

Mo>xHa roTyBaTi HEBENUKi KiNbKOCTi 3aMopo-
KEHWUX NpoaykTiB 6e3nocepeHbLO 3 MOpPO-
3UnbHUKa, ane ue 36inbLuye Yac npuroTyBaH-
HS.

CKnsiHi nonuyku

CKnsiHi NONMYKM MOXHa BCTAHOBMIOBATMW Ha
Pi3Hili BUCOTI.

BcTaHOBREHHs NONMYOK Ha ABepusaTax

Monunyky Ha ABepLSATax MOXHa BCTAHOBMIOBA-
T Ha Pi3HiN BUCOTI.

1. TlOTArHITE NONWMYKY Y BKa3aHOMY CTPIfKOO
HanpsMKY, JOKV BOHa He 3HIMeTbCS.

2. BcTaHOBITb NONMYKY B HOBE MOMOXEHHS.

* He Tpumaiite aBepusTa XonoaunbHuKa abo
MOPO3UIIbHIKA BiJYMHEHUMM [OBLUE, HiX
HeobxigHo.
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Akwo npunag npautoe 6e3nepepsHo i Ha

BHYTPILLHIV 3agHi CTiHU € Nnig, ue Mmoxe

OyTV 3 HACTYMHWUX NPUYMH:

— Perynsartop temnepartypy BCTAHOBMEHWN
B HaWHWXKYe NOSIOXEHHS.

— Temnepatypa B NpUMILLEHHI, B AKOMY
BCTaHOBIIEHO Npunag, AyXe BUCOKa.

— [Npvnag NOBHICTIO 3aNOBHEHWIA.
BcTaHoBITE perynatop Temnepartypu y Bu-
LLIe NonoXeHHs. MNoYHeTbCA aBTOMaTUYHE
PO3MOpPOXYBaHHS Ta 3HU3UTBLCH CMOXNBaH-
HS1 eNEKTPOEHeprii.

OxonomxeHHs

He cTaBTe rapsadi npoaykTh B Xonoausb-
HWK. 3ayekanTe, JOKU BOHU OXOJIOHYTb.

He cTaBTe B XONOAMNBHUK PiaVHN, SKi BU-
NapoBYOThLCS.

36epiraiiTe yci NpoaykTW 3 CUINbHUM 3ana-
XOM Y/ apoOMaToM B KOHTeWHepax.

Moa6avite npo Te, Wo6 nosiTpst Mormno
BiNbHO LIMPKYIOBaTU HABKOIO NPOAYKTIB.

36epiranTe M'sico B NOnieTMNEHOBMX Nake-
Tax. Knagitb iX Ha CKNsHY NOMWYKY Hag Lwy-
XNa4010 Ans osoudiB. He Tpumante 36epi-
rante M'sco B XonoaunbHWKY GinbLue, Hix 2
OHi.

HakpuBarTe roToBi npOAyKTU Ta XONOAHi
CTPaBM KpULLKaMK Ta CTaBTE iX Ha OZHY 3
MOSINYOK.

MwuiTe copykTV Ta oBoui | 30epiranTe ix y
LIyXNs4i Ans OBOMIB.

36epirarite macno i cup y cneuianbHux rep-
METWUYHUX KOHTENHEPaX, 3aBEPHYTUMU B
donbry 4v B NnonieTUNEHOBUX NakeTax.
MepekoHaTeCh, O NASLLKMA 3 MOJIOKOM
3aKpuTi KpULKkamu, Ta 36epiranTe ix Ha no-
nuui onsa NNsSWoK Ha ABepuaTax npunaay.
He 36epirante B xonogunbHuKy 6aHaHw,
kapTonnto, unbynto i YacHuk 6e3 ynakoBku.

3amopoxyBaHHS

Ha tabnuyui 3 TeXHiYHUMKW JaHUMK BKa-
3yETbCS MakcMmarbHa KifnbKiCTb DK, SKy
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MOXe€ 3aMOPO3UTU MOPO3UMBHUK NPOTATOM
24 rogvH.

+ [N 3amMOpoXyBaHHA NPOAYKTIB NOTPIGHO
24 roguHun. He knagitb iHWi npogykTy B MO-
PO3UMBHUK NPOTATOM LIbOrO Yacy.

+ [NpoayKTv B MOPO3WMbHUKY Crif PO3MiLLy-
BaTU B HEBEMUKWMX KinbkocTaX. Lie aae amo-
ry LWBMAKO 3aMOPOXyBaTV MPOAYKTU Ta
PO3MOPOXYBaTM NMLLE NOTPIOHY KiNbKiCTb
NPOAYKTIB.

+ 3aropTalite NpoayKTX B antoMiHieBy orb-
ry abo knagiTh ii B NONiETUNEHOBI NakeTw.
MepekoHanTecs, L0 ynakoBKa He npory-
CKae MoBiTp4.

* He poawmiltynTte cBixi npogykT pa3om i3
3aMOpOXEHUMM NpoayKTaMu. 3aBaskuM Libo-
My TemnepaTypa 3aMOpPOXeHUX NPOAYKTIB
He 3pocTaTume.

* TepMiH 36epiraHHs XKUPHUX NPOAYKTIB KO-
POTLUMIA, HiX Y NPOAYKTiB 6€3 BMICTY XMpy
ab0 3 HU3bKUM BMICTOM xupy. Cinb 3meH-
Lye TepMiH 36epiraHHa NPOAYKTIB.

* PekomeHayeTbCAa 3anmMcyBaTh Ha KOXHI yn-
akoBLi AaTy, konu 6ynn 3aMopoXeHi Npo-
OYKTW.

36epiraHHs 3aMOpPOXEHUX NPOAYKTIB

* [Npm nokynui 3aMopoXeHUX NPoAyKTIB cnig
OyT BNEBHEHMMMU, LLIO BM OyXKE LIBUOKO
3MOXEeTe NOKMacTyh iX y MOPO3UIbHUK.

« [licna po3mopoxxyBaHHS NPOJYKTiB NOTpi6-
HO iX WBWAKO NpuUroTyBaTn. PO3MOpPOXeEHi
NPOAYKTWN HE MOXHA 3aMOpPOXyBaTKh No-
BTOPHO.

* [NepekoHanTecs, WO TEPMIH NpMAATHOCTI
[0 CNOXMBAaHHA He cnnuHyB. [HopmaLis
npo TepMiH NpUAATHOCTI HaBedeHa Ha yr-
aKoBLi MPOAYKTY.
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Hornsap ta ynctka

OGepexHo! [NepL Hixk noYnHaTH
TexXHiYHe 06CryroByBaHHs, BUTAMHITb
BUMKY 3 PO3ETKM.

YuweHHn

* PerynsapHo ounwwyinte npunag i BCi akce-
cyapw.

* MwuirTe BCi BHYTpILLHI YaCcTvHW Npunagy Ta
akcecyapw NnvLle TEnmow BOAOK i HENT-
panbHUM MuoUnM 3acobom. MepekoHaiit-
TECb, L0 NpWnag Ta akcecyapu NoBHICTHO
BUCOXIN.

» Cnig perynsapHo o4uLLyBaTh yLUinbHIOBaY
asepuaT. Lo6 3aMiH1TK noLLKOgXKEHWNI
YLLiNbHIOBaY, 3BEPHITLCA A0 CEPBICHOrO
LieHTpY.

» PewwiTky KOHOEHcaTopa i Komnpecop, Sk
3HaxoaATbCA No3aay npunagy, HeobxigHo
YUCTWUTK 3a JONOMOroto LWiTku. Lle gonomo-
e 3HU3UTU CNOXMBaHHSA eNeKTpoeHeprii Ta
nigTpUMyBaTN NpUnag y rapHoMy CTaHi.

Baxnuso!
* He TarHiTb, He nepeMillyiTe i He nowkoa-
XynTte Tpybkm Ta kabeni.

» CTexTe 3a TUM, o6 He NOLIKOAUTM Xorno-
OUNbHWIA arperar.

+ [ins ouuLleHHs npunagy He BUKOPUCTOBYI-
Te abpasuBHi peyoBuHK, abpa3nBHi Moyan-
KW, PO3YMHHWKM, apOMaTN30BaHi MUIoYi 3a-
cobu Ta BOCKOBI nmoniponi.

[Micns npoBegeHHs OGCJ’IyFOByBaHHFI BCTaBTe
kabenb XWUBMEHHS Y PO3ETKY.

ABTOMaTU4YHe PO3MOPOXYBAHHSA
xonoaunbHUKa
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BupaneHHs iHeto BinbyBaeTbCst aBTOMATUYHO
nig Yac 3ynuHKM ABUryHa KoMrpecopa npu po-
60Ti npunagy.

Boga cTikae yepes 3nmMBHUIA OTBIp i Hakonu-
4yeTbCS B KOHTEWHepi A5 BOAM, 3BiAK/ BOHA
BMMapOBYETLCS.

KoHTenHep Ans BOOU 3HaXO4MTLCH B 3a4Hil
YacTuHI Npunagy Hag ABUIYHOM Komnpecopa.
3nNuMBHMIA OTBIP 3HAXOAUTLCS B 3aAHil YaCTUHI
XONoAWUnbHUKA.

I3 MeTOlO NonepemKeHHs HAaKONUYEHHS! Boan
B iHLWIMX YacTUHAX XOnoaurbHMKa 3N1BHUIN OT-
Bip NOBWHEH 3aBXan Oyt unctum. Bukopu-
CTOBYWTE iHCTPYMEHT A5 OUMLLEHHSI, SIKWUIA
3HAX0OMTbCA Y 3MIMBHOMY OTBOPI.

POSMOPO)KYBaHHﬂ MOPO3UIIbHUKa

Ha nonnykax MoposurbHuKa i HaBKono

BEPXHbOrO BiaAiNeHHs Moxe ByTw iHii.
Konu ToBLMHa Wwapy iHeto gocarae npubnus-
HO 3-5 MM, PO3MOPOXYNTE MOPO3USBHUK.

O6GepexHo! [1ns BuaaneHHs iHeto He
BMKOPUCTOBYITE rOCTPi MeTanesi
npegmeTy.
He BMKOPUCTOBYNTE MeXaHiyHi NpUCTpol Ans
PO3MOPOXYyBaHHS MOPO3UIIbHIKA.

1. BumkHITE Nnpunag.

2. BvMITb BCi NPOAYKTU 3 MOPO3USIbHUKA.
3aropHiTb NpoaykTu B raseTy i 3bepirante
y xonogi.

3. TpumanTte aBepusTa npunagy BiaYMHEHW-
MM 0 3aKiHYEHHS PO3MOPOXXYBaHHSI.

4. TlomuiTe Ta NOBHICTIO BUCYLLITL MOPO-
3UMBHKK.

5. BcraBTe BUNKy B pO3eTKy.

6. YBIiMKHITb Nnpunag.

7. BcTaHoBITb perynatop Temnepartypu y Ha-
MBYLLEe MONOXEHHS | AanTe npunagy no-
npautoBaTtu 2-3 roamMHu 3 UMM Hanawry-
BaHHSAM.

8. [loknagiTb NPOAYKTU Ha3ad y MOPO3nnb-
HUK.
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Akwo npunap He 1. BUWTArHITb BUNKY 3 PO3ETKM.

BUKOPMCTOBYBaTUMETLCA NPOTAroM 2. BuKpyTiTb rBUHT i3 nnadoHa.

TpMBanor.o Hacy L 3. 3HimiTb NnadoH

1. BuMKHITb Npunag i BUAMITb BUMKY 3 po3eT- 4. 3aMiHiTb cTapy Namny HoBOI0. BUKopy-
KA. CTOBYMTE NWLLe Namnu Ans nobyToBux
BuiimiTb 3 HbOrO BCi NPOAYKTY npunagie. Ha nnadoHi namnu 3asHayeHa

3. PosmoposbTe npunag. MaKcymarsibHa NOTYXKHICTb Mammnu.
MoBHiCTIO OUUCTITb Ta NpOCyLWiTe Npunagi | 5. BcTaHoBITE MNagoH.
BCi akcecyapm. 6. BcTaBTe BUnKy B po3eTKy.

5. 3anuwite ABepuATa BiOKPUTAMM, LLOG 3a-

X : @ EnekTpuyHa abo ranoreHoBa naMnoyka,
NoGirTM YyTBOPEHHIO HEMPUEMHIX 3anaxiB.

LLIO BUKOPWUCTOBYETLCS B LibOMY Npunagi,
3amiHa namnu npu3HayeHa nuie ans nobyToBux npunagis.
He BukopucTOBYWiTE ii ANA OCBITNEHHSA OCeni.

YCcyHeHHs npobnem

MonepeaxeHHs! MNepen 30iNCHEHHAM 3 npuBogy npobnem, He 3a3Ha4YeHMX B AaHin
NepeBipKW BUTATHITb BUIIKY 3 Tabnuui, 3BEPHITLCA Y CEPBICHUIA LIEHTP.
€I1eKTPUYHOI PO3ETKM.

Mpunag wymuTs Nig vac pobotn. [eski 3Byku € HOpmarbHUMK Nig Yac pobotu npunagy. Avs. 6poLuy-
py, WO AoAaeTbes A0 npunagy.

Mpunag He npautoe. MepekoHanTecCh, WO Npunag yBiMKHEHO.
lNepesipTe, 4n BUNKa BCTaBNeHa B PO3ETKY.

3piicHiTb NepeBipky, abv BNEBHUTUCH y HAsBHOCTI Hanpyru. Mia-
KIMIOYiTb 40 PO3ETKM iHLIMI enekTponpunaa. 3 NnpuBoAy PEMOHTY
PO3ETKN 3BEPHITLCA A0 KBanithikoBaHOro enekTpuka.

Jlamna He 3acBivyeTbCS. 3akpuiTe Ta BigKpuNTE ABEPLSTA | NEPEKOHANTECh, Lo namMna He
3HaXOAMUTLCS B PEXWUMI OYiKyBaHHSI.

Jlamnoyka HecnpaBHa 3aMiHiTb MaMMOYKy.

Komnpecop npautoe 6e3 3ynvHok.  BcTaHOBITb perynstop Temnepatypu y HKYE MOTNOXKEHHS.
MepekoHawnTecs, WO ABepusATa npunagy 3a4nHeHi.
He BigkpuBainTe ABepusTa npunagy 3aHaaTo YacTo.

He knagitb rapsdi ctpaeum y npunag. 3avekanTe, JOKM BOHM OXOO-
HYTb.
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MNpo6nema MoxnuBe pilleHHs

Bopa 36upaetbcs Ha 3agHii naHe-
i XONoAuUsbHYMKa.

Bopa 361paeTbes y XonoansbHN-
Ky.

Bopaa Ha nianosi.

Temnepatypa B npunagi HaaTo
HU3bka

Temnepatypa B npunagi Hefo-
CTaTHLO HM3bKa.

Temnepatypa B XONOAUIbHUKY He-
[OCTaTHBO HN3bKA.

YTBOpIOETLCSA HAATO BaraTo iHeto.

TexHiyHa iHcpopmauin

BcTtaHoBneHHsA

Llen npunag cnig BCTaHOBMNOBATK Yy CyXOMY,
pobpe NpoBiTPIOBaHOMY NPUMILLEHHI, Ae TeM-
nepaTypa HaBKOMULLHLOIO CepeaoBULLa Bia-
noBifae KNiMaTUYHOMY Knacy, Bka3aHOMY Ha
Tabnuyui 3 TEXHIYHUMK OaHUMK Npunagy:

Knima-
TUYHUI
Knac

SN +10°C - +32°C
N +16°C - +32°C
ST +16°C - + 38°C
T +16°C - +43°C
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HaBkonuuwHsa Temnepartypa

MepekoHanTecs, Wo Temnepartypa B NPUMILLEHHI He 3aHaATO BUCO-
Ka.

Lle HopmanbHo, SiKLLO BigbyBa€eTLCS Mig Yac 34iiCHEHHS! aBToMa-
TUYHOFO PO3MOPOXKYBaHHSI.

[NepekoHanTecs, WO 3NMBHUIA OTBIP HE 3aCMiYEHUN.

[epekoHawTeCh, L0 NPOAYKTH Y1 YNAKOBKU HEe 3aBaXatloTb BOAj
36upaTnchb Y KOHTelHepi Ans Boaw.
3nvB Ans Tanoi BOAW CNpSIMOBaHWI He Y NiAAOH AN BUNApOBYBaH-

HS, IKUWA PO3TaLLOBaHWIA Hag KOMMNPECOPOM.
Mig'eanante 3nuB Ans Tanoi BOAV A0 NigA0HY AN BUNapOBYBaHHS.

BcTaHOoBITh perynstop TemnepaTypy Y HUXYE NONOXKEHHS.
BcTaHoBITh perynsitop TemnepaTypy y BULLE NONOXEHHSI.

MepekoHawiTecs, WO ABepusATa npunagy 3a4nHeHi.

He knagitb rapsui ctpaBu y npunag. 3ayekante, OKM CTPaBM OXO-
NOHYTb.

MepekoHaviTecs, Lo npunag He 3aHaATO 3aMOBHEHUN.

Mopb6aiTe npo Te, Wo6 XONOAHE NOBITPS MOFMO BiflbHO LIMPKYHO-
BaTu.

[epekoHaWTech, Lo NPOAYKTU 3HAXOAATLCS B CreLianibHUX KOHTen-
Hepax abo B ynaKkoBLi.

MepekoHanTecs, Wo ABepusATa Npunagy 3a4vHeHi.
BCTaHOBITb perynsitop TeMnepaTypy y HUXYE NONOKEHHS.

Mpwn ekcnnyatauii 3a Mexamu Lboro Aianaso-
Hy N OesKUX TUMIB MOAENEN MOXYTb BUHU-
KHYTW neBHi npobnemu B poborTi. MpaBunbHa
poboTa rapaHTyeTbCs nuLLe Npu ekcnyarawii
y 3a3HayeHoMy fiana3oHi Temnepatyp. [pu
BWHWKHEHHI CYMHIBIB LLOAO TOro, Ae BCTaHo-
BMIOBaTW NpuUnag, 3BEpHITbCS 40 NpoaaBLs,
HaLwuoi cryx6u obcnyroByBaHHs knieHTiB abo
Y HaWONMXKYMIA CEPBICHUIA LIEHTP
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TexHiuHi gaHi

[abaputn Bucota

LWnpuHa
mubuna

TpuvBanictb BUXxoay B pobouni
pexum

EnektpuyHa Hanpyra

YactoTa cTpymy

[JopatkoBy iH(OpMaL,to MOXHa 3HaWTW Ha Ta-
6nmyui 3 TEXHIYHUMU faHMK Ta Ha APIUKY
€HeprocrnoXXmBaHHs.

ExkonoriyHi 3acTepexeHHA

3naBaviTe Ha NOBTOPHY NepepobKy
mMarepianu, no3HayeHi BignoBigHUM
cumBornom & . BukngaiTe ynakosky y
BiANOBIAHI KOHTENHEPY A5 BTOPUHHOI
CUPOBUHMU.

[1oNOMOXiTb 3aXUCTUTU HABKOSULLIHE
cepefoBuyLLe Ta 300pPOB’S iHLWKX Noaen i
3abe3neunTn BTOPUHHY nepepobky
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1590 mMm
545 Mm
604 mm
20 rog.

230B
50 'y

€neKTPUYHNX i eneKkTpoHHUX npunagis. He
BMKMAaNTe Nnpunaau, No3HayeHi BignosigHNM
CUMBOMOM E | pa3oM 3 iHLWUM AOMALLHIM
cMiTTAM. [ToBepHITL NPOAYKT A0 3aBoAy i3
BTOPWHHOI Nepepobku y BaLLiii MicLEeBOCTI
ab0 3BepHITLCA 40 MiCLEBUX MYHILMNANbHUX
opraHis Bnagw.
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